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SINTESI DELLA SEDUTA 
 
 
 
Punto 2) Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
- Interpellanza n. 1634 dei Consiglieri Cavallera, Ferrero e Cotto inerente a 
“Realizzazione del nuovo impianto produttivo di etanolo da cereali nel comune di Zinasco 
(PV)” 
Risponde l’Assessore Taricco. Replica il Consigliere Cavallera. 
 
- Interrogazione n. 1695 dei Consiglieri Toselli e Leo inerente a “Richiesta di stato di 
calamità naturale per gli agricoltori del cuneese a seguito di tromba d’aria” 
(Risposta scritta) 
 
- Interpellanza n. 2009 del Consigliere Cavallera inerente a “Definizione del prezzo del 
latte” 
Risponde l’Assessore Taricco. Replica il Consigliere Cavallera 
 
- Interrogazione n. 1959 del Consigliere Picchetto Fratin inerente a “Situazione 
dell’azienda Tubor S.p.A.” 
Risponde Assessore Migliasso. Replica il Consigliere Pichetto Fratin 
 
- Interpellanza n. 1830 dei Consiglieri Motta, Cotto, Cavallera e Muliere inerente a 
“Finanziamento degli Ecomusei” 
- Interpellanza n. 1831 dei Consiglieri Cattaneo, Lepri, Bizjak, Motta, Rostagno inerente a 
“Finanziamento degli Ecomusei” 
Risponde ad entrambe l’Assessore Oliva. Replicano i Consiglieri Cattaneo e Cavallera 
 
- Interpellanza n. 1853 dei Consiglieri Chieppa e Robotti inerente a “Cadam s.r.l., 67 
dipendenti a rischio licenziamento” 
 (Risposta scritta) 
 
- Interrogazione n. 1573 dei Consiglieri Casoni, Botta, Boniperti, Ghiglia e Vignale 
inerente a “Contributi connessi al Comune di Savigliano per la realizzazione di interventi 
editoriali. Volume ‘Storia di Savigliano 1870-2000’ ” 
(Risposta scritta) 
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- Interrogazione n. 1687 dei Consiglieri Botta, Casoni, Boniperti, Ghiglia e Vignale 
inerente a “Riqualificazione della Cittadella di Alessandria sull’esempio del Castello 
Aragonese di Taranto” 
(Risposta scritta) 
 
- Interrogazione n. 1847 dei Consiglieri Casoni, Botta, Boniperti, Ghiglia e Vignale 
inerente a “Festivalstoria 2007 a Savigliano e Saluzzo. Linciaggio di Israele” 
(Risposta scritta) 
 
- Interrogazione n.1856 della Consigliera Ferrero interente a “Difficoltà di ricezione 
segnale RAI nelle Valli Orco e Soana” 
(Risposta scritta) 
 
- Interrogazione n. 1873 del Consigliere Picchetto Fratin inerente a “Parco tecnologico 
finanziato da imprese cinesi” 
Risponde l’Assessore Bairati. Replica il Consigliere Pichetto Fratin. 
 
- Interrogazione n. 1922 del Consigliere Nastri inerente a “Programma di governo 
2005/2010 -  Valorizzazione del “Piemonte Orientale” come Ateneo di frontiera” 
(Risposta scritta) 
 
- Interrogazione n.1784 del Consigliere Ferraris inerente a “Assenza di segnale e di 
collegamento per la telefonia mobile nelle zone alte di molte valli piemontesi” 
(Risposta scritta) 
 
- Interrogazione n. 1511 del Consigliere Cavallera inerente a “Sicurezza negli ambienti di 
vita e di lavoro” 
Risponde l’Assessore Artesio. Replica il Consigliere Cavallera. 
 
 
 
 
 Comunicazioni della Giunta regionale 

 
(Svolta comunicazione, relativamente a “Modifica delle deleghe Assessorili”, da 
parte della Presidente della Giunta regionale Bresso) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A cura della Direzione Processo Legislativo – Settore Assemblea regionale 
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SINTESI DELLA SEDUTA 
 
 
 
 
Punto 3) Disegno di legge n. 515 “Proroga dell’autorizzazione all’esercizio 
provvisorio del bilancio della Regione Piemonte per l’anno finanziario 2008” – 
relatore Ferraris 
 

 (Testo emendato ed approvato a maggioranza con 33 voti favorevoli, 4 astenuti e 2 
non partecipanti al voto) 

 
 
 
 
Punto 10) Nomine 
 
- Proposta di deliberazione n. 175 “Commissione di Garanzia (articolo 91 Statuto 
regionale Piemonte e articolo 3, comma 1, legge regionale n. 25/2006) – elezione di 7 
membri. 
 

 (Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 165 – 9981 del 26 febbraio 
2008). 
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